
	               Καλώς ήρθατε στην διαδικτυακή μας κοινότητα.

Εδώ μπορείτε να συζητήσετε και να ενημερωθείτε για θέματα που αφορούν την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Για να συμμετέχετε και να μπορείτε να κατεβάσετε αρχεία και εικόνες που βρίσκονται στα μηνύματα πρέπει να εγγραφείτε. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν και θα σας αποσταλεί άμεσα ένα e-mail για την ενεργοποίηση της εγγραφής σας.

Εάν δεν το λάβετε σε λίγα λεπτά ελέγξετε το φάκελο ομαδικής αλληλογραφίας ή το φάκελο SPAM ή το φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας καθώς μπορεί να βρεθεί εκεί από λάθος του λογισμικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, μπορείτε να ζητήσετε να σας ξανασταλεί από εδώ.
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				Συμφωνητικό εγγραφής

			

			
			
				Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας, δεν χρειάζεται να δημιουργήσετε καινούργιο λογαριασμό. Πηγαίνετε Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος για να σας σταλεί e-mail για αλλαγή του κωδικού σας.


Κατά την έγγραφή σας παραπάνω, επιλέγετε κάποιο όνομα (username) το οποίο θα χρησιμοποιείτε ΜΟΝΟ για την εισαγωγή σας στο σύστημα. 
Μετά την εισαγωγή σας μπορείτε να ορίσετε το όνομα με το οποίο θα εμφανίζεστε στο forum στην δημόσια συζήτηση και το οποίο θα εμφανίζεται και στα μηνύματα σας, ενώ το username σας θα το χρησιμοποιείτε μόνο για την εισαγωγή στο forum. 
Καλό είναι να επιλέξετε ένα κωδικό πρόσβασης που να περιέχει γράμματα, αριθμούς και σημεία στίξης ώστε να μην είναι εύκολη η ανίχνευση του, αλλά που είναι όμως εύκολο να τον θυμάστε. Στην οπτική επαλήθευση, γράφετε τα γράμματα και τους αριθμούς που βλέπετε στην εικόνα.

Κανόνες Λειτουργίας του forum: 


Πριν ξεκινήσετε τη συμμετοχή σας στην παρέα μας θα θέλαμε να διαβάσετε προσεκτικά τα παρακάτω σημεία: 
•   Απαγορεύεται η χορήγηση του κωδικού πρόσβασης σε άλλο πρόσωπο ή η χρήση λογαριασμού που δεν είναι δικό σας. Ο κωδικός πρόσβασης σας χαρακτηρίζει, οφείλετε να προνοείτε για να μην περιέλθει σε άλλο πρόσωπο θελημένα ή αθέλητα και αποδέχεστε ότι  έχετε την ευθύνη για κάθε μήνυμα ή ενέργεια που προέρχεται από τον λογαριασμό σας.
•   Καλό είναι να αποφεύγεται η δημιουργία περισσότερων του ενός λογαριασμού πρόσβασης. Αν έχετε πρόβλημα με την πρόσβαση σας στο forum μην δημιουργείτε νέο λογαριασμό, χρησιμοποιείστε την φόρμα επικοινωνίας. Εάν έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας μπορεί να σας αποσταλεί από την σελίδα Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος.
•   Απαγορεύεται η σύνταξη μηνυμάτων σε Greeklish (Ελληνικά με Λατινικούς χαρακτήρες). Επίσης, καλό είναι να αποφεύγονται κείμενα μόνο με κεφαλαίους χαρακτήρες.
•   Απαγορεύονται τα μηνύματα με αναφορά σε παράνομο υλικό-άλλης μορφής περιεχομένου, ή που αναφέρονται σε παράνομη απόκτηση του, ή προάγουν, προβάλουν ή/και επιδοκιμάζουν πράξεις ή γεγονότα παράνομα ή κολάσιμα από το νόμο.
•   Δεν επιτρέπονται τα μηνύματα που έχουν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία ερίδων / κακής ατμόσφαιρας στο forum. Σεβαστείτε όλα τα μέλη ακόμη κι αν διαφωνείτε. Σεβαστείτε όλα τα πρόσωπα φυσικά ή νομικά ακόμη κι αν σας έχουν βλάψει 
•   Τυχόν αντιρρήσεις σε επεμβάσεις των Συντονιστών του Forum θα πρέπει να υποβάλλονται με Προσωπικό Μήνυμα στους Συντονιστές και όχι δημόσια.
•   Απαγορεύονται οι διαφημίσεις στις υπογραφές ή στα μηνύματα. 

Αν δεν επιθυμείτε την εγγραφή σας, πατήστε Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος για να επιστρέψετε στη κεντρική σελίδα του forum. 

Οι παραπάνω κανόνες είναι μια μικρή περίληψη των κυριότερων Όρων Χρήσης και Κανόνων Λειτουργίας του forum στο pfy.gr που θεσπίστηκαν ώστε να διασφαλίσουν την ομαλή διεξαγωγή των συζητήσεων σε αυτό. 

Η εγγραφή και η συμμετοχή σας στο forum του pfy.gr σημαίνει την πλήρη αποδοχή των κανόνων λειτουργίας. Παρακαλούμε, μόλις βρείτε λίγο χρόνο, διαβάστε το πλήρες κείμενο με προσοχή. Ελέγξτε τις επιμέρους κατηγορίες του forum για τυχόν ύπαρξη συμπληρωματικών κανόνων λειτουργίας ή οδηγιών για την συμμετοχή σε αυτές. 

Οι όροι χρήσης μπορούν να τροποποιηθούν ανά πάσα στιγμή και εφόσον παραστεί ανάγκη με παράλληλη δημοσίευσή τους στο forum και ισχύουν για όλους τους επισκέπτες του pfy.gr, όσο και για τα εγγεγραμμένα μέλη του. 

Πνευματικά Δικαιώματα 
•   Όλο το περιεχόμενο του pfy.gr, το οποίο συμπεριλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται, σε κείμενα, περιεχόμενα, και γραφικά, προστατεύεται από τις εθνικές και διεθνείς διατάξεις περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας.
•   Απαγορεύεται η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, διανομή, έκδοση, εκτέλεση, μεταγλώττιση, φόρτωση (upload), διαμόρφωση, τροποποίηση, δημιουργία αντιγράφων site (mirroring) των σελίδων του pfy.gr ή εκπομπή του pfy.gr, με οποιονδήποτε τρόπο, τμηματικά ή περιληπτικά, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια των διαχειριστών. Εξαιρείται η περίπτωση της μεμονωμένης αποθήκευσης ενός και μόνου αντιγράφου τμήματος του περιεχομένου στον προσωπικό ηλεκτρονικό υπολογιστή, για προσωπική και όχι δημόσια ή εμπορική χρήση και χωρίς απαλοιφή της ένδειξης προέλευσής τους από το pfy.gr, χωρίς να θίγονται με κανένα τρόπο τα σχετικά δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας.
•   Οι επισκέπτες / χρήστες διατηρούν το δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας που εκφράζουν με τα μηνύματα, προσωπικά ή δημόσια, που δημοσιεύονται στο forum, καθώς και τα άρθρα, τα σχόλια και οποιασδήποτε μορφής κείμενο, εικόνες ή επισυναπτόμενα, που δημοσιεύεται σε οποιαδήποτε από τις σελίδες του pfy.gr, της οποία όμως τη δημοσιευμένη υπόσταση παραχωρεί στο pfy.gr και δεν μπορεί να αποσύρει σε καμμία περίπτωση.

Συλλογή και Χρήση Δεδομένων 
•   Η διαχείριση και προστασία των προσωπικών δεδομένων του επισκέπτη/ χρήστη υπόκειται στους όρους του παρόντος τμήματος καθώς και από τις σχετικές διατάξεις του ελληνικού και του ευρωπαϊκού δικαίου για την προστασία του ατόμου από την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
•   Το pfy.gr συλλέγει προσωπικά δεδομένα όταν ο επισκέπτης/χρήστης εγγράφεται στις υπηρεσίες του, όταν χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες του και όταν επισκέπτεται τις σελίδες του.
•   Συγκεκριμένα συλλέγονται: το Όνομα χρήστη (username), ο κωδικός πρόσβασης(password), η Διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email), η IP Address (για τεχνικούς λόγους, καθώς και για θέματα που άπτονται της ασφαλείας των συστημάτων του pfy.gr, ενώ παράλληλα αξιοποιείται για την συγκέντρωση στατιστικών στοιχείων) και χρησιμοποιεί cookies για την αναγνώριση του επισκέπτη ( Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στο σκληρό δίσκο κάθε επισκέπτη / χρήστη και δεν λαμβάνουν γνώση οποιουδήποτε εγγράφου ή αρχείου από τον υπολογιστή του. Χρησιμοποιούνται μόνο για τη διευκόλυνση πρόσβασης του επισκέπτη / χρήστη σε συγκεκριμένες υπηρεσίες και για στατιστικούς λόγους).
•   Ως χρήστης συμφωνείτε ότι όλες οι προσωπικές πληροφορίες καθώς και τα μηνύματα που έχετε εισαγάγει αποθηκεύονται σε μια βάση δεδομένων. Οι πληροφορίες δεν θα αποκαλυφθούν σε οποιοδήποτε τρίτο χωρίς τη συγκατάθεσή σας.
•   Η e-mail διεύθυνση σας και τα προσωπικά σας στοιχεία μπορούν να παραμείνουν κρυφά από τα υπόλοιπα μέλη, αν το επιθυμείτε. Μπορείτε να καθορίσετε στις επιλογές του λογαριασμού σας αν θα φαίνονται δημόσια ή όχι.
•   Τα μέλη του pfy.gr έχουν τη δυνατότητα να διορθώσουν οποτεδήποτε τα προσωπικά τους στοιχεία και πληροφορίες, και συστήνεται να τα διατηρούν επικαιροποιημένα.
•   Τα μέλη του pfy.gr, που για δικούς τους λόγους επιθυμούν να διαγραφεί ο λογαριασμός τους, μπορούν να επικοινωνήσουν με τους διαχειριστές του pfy.gr είτε με προσωπικό μήνυμα είτε μέσω της Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος , με τέτοιον τρόπο ώστε να μπορεί να γίνει ταυτοποίηση μέλους / λογαριασμού και να επιβεβαιώσουν την διαγραφή του λογαριασμού τους.
•   Εάν κάποιος επισκέπτης / χρήστης δε συμφωνεί με τους όρους προστασίας των προσωπικών δεδομένων που προβλέπονται στο παρόν τμήμα οφείλει να μη χρησιμοποιεί  το pfy.gr!

Δήλωση Περιορισμού Ευθύνης του pfy.gr 
•   Το pfy.gr διατηρεί χώρο συνομιλιών στο Internet σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους που αυτοί αναφέρθηκαν παραπάνω. Οι επισκέπτες / χρήστες των σχετικών υπηρεσιών οφείλουν να τηρούν τους κανόνες καλής συμπεριφοράς και ευπρέπειας και να μην προβαίνουν σε παράνομες ή ανήθικες διατυπώσεις. 
•   Το pfy.gr σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι αποδέχεται ή ενστερνίζεται κατά οποιονδήποτε τρόπο τις εκφραζόμενες σε αυτούς τους χώρους προσωπικές ιδέες ή αντιλήψεις.
•   Τα μέλη παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνα για όλες τις πράξεις που διενεργούνται από το λογαριασμό τους (user account), συμπεριλαμβανομένου του περιεχομένου που μεταδίδουν μέσω του forum του pfy.gr.
•   Το pfy.gr και ο ιδιοκτήτης του δε φέρουν καμία ευθύνη για τις θέσεις φυσικών ή νομικών προσώπων ή για οποιαδήποτε παρεξήγηση ή απώλειες, άμεσες, έμμεσες, ειδικές, επακόλουθες ή άλλες, ή βλάβες οποιουδήποτε τύπου από την πλευρά των μελών / επισκεπτών.
•   Το pfy.gr δεν αντικαθιστά την σχέση ιατρού-ασθενή και δεν αποτελεί τόπο για θέματα ή για αντικατάσταση της άσκησης ιατρικής και παροχής υπηρεσιών προς άτομα μη σχετιζόμενα με το χώρο της υγείας που διαβάζουν το forum. Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε τρόπο παροχή υπηρεσιών φροντίδας υγείας με χρήση του forum πλην των περιπτώσεων που αναφέρονται στον κώδικα ιατρικής δεοντολογίας και αφορούν θέματα ενημέρωσης και αγωγή υγείας.
•   Το pfy.gr και ο ιδιοκτήτης του δεν ευθύνονται σε καμία περίπτωση για την εγκυρότητα και ορθότητα των πληροφοριών, κρίσεων και σχολίων που περιέχονται σε μηνύματα μελών και για ενέργειες που θα είναι αποτέλεσμα μηνυμάτων, θέσεων, ή και συμβουλών που παρέχονται από μηνύματα μελών στο forum του.
•   Συνεπώς, οι επισκέπτες / χρήστες του pfy.gr, χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες του με δική τους πρωτοβουλία, αναλαμβάνουν και τη σχετική ευθύνη διασταύρωσης των παρεχομένων πληροφοριών με τις πηγές.
•   Το pfy.gr δεν φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση για την διαγραφή, φθορά η αποτυχία αποθήκευσης αρχείων ή άλλου περιεχομένου το οποίο διατηρείται ή διακινείται μέσω οποιασδήποτε σελίδας ή υπηρεσίας του δικτυακού του τόπου.
•   Το pfy.gr και ο ιδιοκτήτης του δεν ευθύνονται για το περιεχόμενο άλλων sites για τα οποία δεν μπορεί να ελεγχθεί το περιεχόμενό τους, καθώς και καμία ευθύνη για μηνύματα που θίγουν πνευματικά δικαιώματα τρίτων ή κατοχυρωμένου υλικού.
•   Καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να μην υπάρξουν τέτοια μηνύματα. Σε περίπτωση όμως δημοσίευσης τέτοιων μηνυμάτων, αν είστε ο κάτοχος των δικαιωμάτων μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο Δεν είναι ορατοί οι σύνδεσμοι (links).
 Εγγραφή ή Είσοδος, ώστε να αποσυρθούν άμεσα!

Η πρόσβαση σε αυτό το Forum δεν είναι κεκτημένο δικαίωμα κανενός. Πρέπει λοιπόν να το χρησιμοποιείτε με σεβασμό στους κανόνες λειτουργία που αποδέχεστε κατά την εγγραφή σας. 

Ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στο Forum του pfy.gr 


			

			
			
				Privacy Policy

			

			
			
				Για την καλή λειτουργία του forum και για την δυνατότητα συμμετοχής χρησιμοποιώντας την εγγραφή σας διατηρεί στην βάση του κάποια στοιχεία για εσάς: 
Για λόγους αναγνώρισης και δυνατότητας συμμετοχής:
- Τα στοιχεία που εισάγετε κατά την εγγραφή σας για το πως εμφανίζεστε και τις τροποποιήσεις που θα κάνετε μετά.
- Τα μηνύματα που ανταλλάσσετε μέσω του φόρουμ με άλλους χρήστες ή μέσω της φόρμας επικοινωνίας.
- Στοιχεία που αφορούν έγκριση ή απόρριψη από τους διαχειριστές για δημοσίευση μηνυμάτων και αρχείων.
- Συμμετοχή του ονόματος σας στα στατιστικά στοιχεία του φόρουμ

Για λόγους συμμετοχής και ενημέρωσης σας: 
- Τα μηνύματα και τα θέματα που επισκεφτήκατε και έχετε επιλέξει να παρακολουθείτε, το οποίο μπορείτε να το αλλάξετε εσείς από τις επιλογές στο κάτω μέρος κάθε θέματος ή ομάδα θεμάτων.
- Τις απαντήσεις σας σε polls και τα μηνύματα σας σε θέματα.

Για λόγους ασφαλείας και απαιτήσεων που πηγάζουν από την νομοθεσία: 
- Την διεύθυνση ΙΡ από την οποία ζητιέται η εμφάνιση μιας σελίδας του φόρουμ και την χρονική στιγμή που έγινε αυτό. Διατηρείται για 5 χρόνια και υφίσταται αυτόματη διαγραφή μετά. 

Τα δεδομένα που τηρούνται δεν μεταβιβάζονται σε κανένα παρά μόνο μετά από επίσημη, απαιτητή από την νομοθεσία, νομική απαίτηση
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